Тема: В гостях у Дракончика.

Мета: розширювати знання про емоції та почуття і позвивати чутливість до емоційного     стану інших та вміння розуміти та висловлювати свої емоції . Розвивати фантазію, неординарне мислення. Виховувати комунікативні здібності.

Хід заняття
Діти вітаються, порівнюючи один одного з казковими героями.
1. Вправа « Рожеві окуляри»
Діти уявляють що вони у рожевих окулярах, в яких все здається прекрасним . Вони описують, яким все стало, коли вони одягли ці окуляри.

2. Вправа « Настрій Дракончика»
Діти розглядають малюнок, де зображено Дракончика з 6-головами. У кожної голови – різний настрій, голови пронумеровано. У дітей картки з 6 кружечками, також пронумеровано. Дитина розмальовує кружечки відповідно до настрою голови Дракончика під таким самим настроєм.

Вправа « Ким або чим я був раніше?»
      Діти фантазують на тему, чим або ким вони були колись.

Гра « Дракончики веселяться»

Ми Дракончики веселі.

Ми стрибаєм по оселі.

Ми тупочимо, кружляємо- 
Танцювати починаємо.

     Діти довільно рухаються по кімнаті, уявляючи себе дракончиком.
Вправа « Асоціація »

      Вихователь називає слова, які діти не дуже добре відомі. Діти по черзі пояснюють, як вони розуміють значення слова, яке їм випало пояснювати. Потім ведучий розповідає, що це слово означає насправді.

Колективне малювання « Портрет  Дракончика »
Запитання до дітей:

У Дракончика є друзі і ось я задам вам запитання:

- Що може радувати Бабу Ягу?

- Як злиться Бармалей?

- Чому Лисиця і Кіт так легко обдурили Буратіно?

- Що відчувала Попелюшка, коли залишилась удома сама, коли всі пішли на бал?

  Прощання:
       Кожне слово, кожен погляд 
       Мають значення.

       Попрощаємося із вами:

       - До побачення!

